

看看这里,有您需要的吗

尿失禁,不致命的“社交癌”

尿失禁是指尿液失去控制不自主地从尿道口漏出的现象。多表现为尿急、尿频、听到流水或流尿、大笑或打喷嚏也会漏尿等,多数发生在女性身上。

长期尿失禁严重影响病人的健康,给病人带来无限痛苦:

- 1.引发湿疹、皮炎和感染。
- 2.并发症多,子宫脱垂、膀胱尿道膨出等。
- 3.影响生活,垫尿垫、频繁上厕所、经常清洗湿裤子,气味难闻。
- 4.影响性生活。
- 5.带来焦虑、尴尬和沮丧,产生孤独感甚至抑郁症。
- 6.不敢参加社交活动,甚至逃避工作,在公共场合暗自自卑。

尿失禁,主要是因为膀胱括约肌收缩力弱,控尿“阀门”关闭不严造成的,只要找准病因,是完全可以治好的。

咨询电话:68267722

灰指甲,恶性疾病的传染源

灰指甲为指甲变形变色,增厚、变白、或黑、或黄,在温暖潮湿的夏季传染性最强,女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性、念珠菌性包皮炎,还传染家人。

全国连锁——“健甲堂”,用GDK冲击法:一清;美国manipro无痛清除病甲;二透:甲倩高效灭菌液渗透杀菌;三净:整体净化真菌繁衍地,杜绝复发,一个月可长出新甲!

7月5日~13日郑州健甲堂举行“一块钱试除灰指甲”活动,只需一块钱即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路京广路口向西200米路北(68371418)

东明路纬二路口西南角(67268072)

无痛治疗疮 仅需3分钟

本院采用多项微创、可视、无痛等技术,一次性根除痔疮,主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病,特点:高效、安全、无痛等。

活动期间治疗费仅需200元。

华康医院肛肠科:0371-66397179

便秘不除害处大

医学专家指出:多数便秘是由于气虚或血虚导致直肠收缩无力所致。治疗便秘应选用润肠通秘茶等国药准字号产品,通过补充气血,提高肠动力,从病根入手,有效治疗便秘。便秘不除等于吸毒,粪便在体内堆积时间较长,粪便中的大量细菌会分解出乳酸、乙醇、硫化氢、组胺等有毒物质,会被肠道重新吸收,进入血液循环作用于全身,使机体功能受到严重伤害,很容易导致直肠癌。

杨须

高血压到底怎么治

通脉降压学说证实:人体脉络中的细微脉络(被称为络脉)不疏通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。而传统的治疗方法和药物只能解决主脉的淤阻问题,根本不能进入络脉进行疏通,反而加重络脉负担,导致络脉痉挛老化,络脉阻塞的现象就会频繁发生,血压就会上下波动,并伴有头晕、胸闷、心悸等。一旦遇到情绪激动、天气突变等诱因,心脑部位的络脉发生瞬间阻塞,引发整个气血运行受阻甚至停滞,就会突发脑血栓、脑溢血、冠心病、心梗等。

珠海传统医学研究所所长张桂英教授依据唐代瑰宝《五行脉络图》文献记载的医治“经脉”的配方,指导研发出从“疏通络脉”入手治疗高血压的国家新药——脉舒平茶剂。

脉舒平独含生物活性物质穿络活性肽,具有两大功能:一是高渗透,脉舒平以饮茶的方式直接进入人体脉络系统,独含的“穿络活性肽”大小仅为红细胞的1/20,能迅速渗透穿过仅能通过一个红细胞的最细微的络脉,将阻塞在络脉中的血液垃圾、自由基或脂质斑块吸附清除并随人体代谢排出,彻底打通络脉。

二是修复滋养全身脉络,在打通络脉的同时,穿络活性肽全面滋养脉络系统,修复痉挛、硬化的络脉,使全身气血运行通畅,进一步促进血液的新陈代谢,长期服用,高血压不复发,杜绝脑溢血、脑梗塞、冠心病等发生。

咨询电话:0371-60503962

众多患者通过报纸、电话、网络等多种渠道积极了解协和专家团会诊情况

协和医院掀起绿城耳鼻喉治疗热

专家提醒:青少年鼻炎治疗需要更规范

自郑州晚报等省内多家媒体与河南协和医院联合举办的“关注祖国花朵、关爱学生健康”暑期耳鼻咽喉专家大会诊活动启动以来,协和医院迎来了一批又一批学生患者,日平均门诊量已高达150多人,创河南省内各医院耳鼻咽喉门诊量历史新高,为更好地服务患者,医院牛院长专门召开专项会议,组织耳鼻咽喉科室精兵强将新增两个诊室,专家会诊室更是达到8个;专家全部放弃节假日休息时间,尽可能缩短患者就诊时间,为患者提供更好的服务。

晚报记者 聂广利 刘郡方

专家会诊:备受患者欢迎

患者中中学生、大学生占多数

7月5日上午10时,记者赶到位于郑州桐柏路与伊河路交叉口河南协和医院进行现场采访,走廊上挤满了前来就诊的患者,一位等待会诊的患者兴奋地告诉记者,她患鼻炎好长时间了,但一直没有得到有效治疗,听说这次活动来了很多北京、上海等地权威专家,他们在当地医院的挂号费都是几百元不说,就算亲自去北京、上海也不一定能挂上号。现在好了,医院把这些最好的专家都请过来了,在家门口给咱会诊,这事在原来都不敢想,河南协和医院真为我们办了件大好事。她表示,自己就是专门冲着北京协和医院的张宝泉教授来的。“鼻炎给我生活和学习造成了很大的影响,转眼高三了,明年就要参加高考,我不想再因鼻炎误事。”据了解,这次会诊活动中中学生、大学生患者占多数,他们多是趁着暑假没有学习任务过来的。



河南协和医院候诊现场

会诊咨询:五部电话同时响、一天接听三百多

众多患者通过报纸、电话、网络等多种渠道积极了解专家会诊情况

记者在河南协和医院信息处理室看到,五部会诊电话不时地同时响起,电话咨询医师郭女士表示:“自从暑期耳鼻咽喉专家会诊举办以来,很多患者通过报纸、电话、网络等各种渠道了解专家会诊情况,医院每天的咨询电话响个不停,最高时一天接听电话300多个。对于

患者关心的问题,比如:过敏性鼻炎怎么治、打呼噜治疗需不需要住院、治疗鼻炎要多长时间、双休日期间有没有专家坐诊等,我们都详细地一一作答,每天接这么多电话,虽然很累,但能通过电话给患者答疑解释,让患者满意,我们感到很欣慰。”

专家告诫:耳鼻咽喉病,及时治疗是关键

长期出现鼻塞、鼻痒、流鼻涕、头昏、嗅觉减退等症状要当心

夏季天气炎热,很多家庭都使用空调,室内外温差大,易刺激鼻黏膜,诱发各种耳鼻咽喉疾病。一些学生和学生家长误认为患上耳鼻咽喉疾病只是难受点儿,往往不重视。北京协和医院张宝泉教授指出:耳鼻咽喉疾病患者常会出现鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头昏、头痛、嗅觉减退等症状,长此以往会导致学生头

昏、头晕、学习效率降低、学习成绩下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利,且长期鼻塞、张口呼吸可致嘴唇上翘、面部变形,从而影响美观。值得重视的是,耳鼻咽喉疾病如贻误治疗或治疗不当很可能诱发一些并发症,形成继发感染,因此,学生和家长要引起重视,及时到正规医院诊治,以免贻误病情。

专家提醒:青少年鼻炎,治疗需要更规范

青少年的鼻腔结构和生理功能还不完善,处理不当留遗憾

据河南协和医院牛院长介绍,协和医院严格执行欧美发达国家采用的青少年鼻炎防治标准,率先引进美国低温等离子、德国STORZ鼻内窥镜等先进诊疗设备,能够安全、有效、无痛苦、无辐射,一次性治疗过敏性鼻炎、真菌性鼻炎、鼻息肉、腺样体肥大等。因为青少年的鼻腔结构和生理功能还不完善,如果不采用标准的

青少年防治标准设备,极易造成误诊、漏诊、病灶消除治疗不足或消除过度等不当治疗,甚至造成不可弥补的后果。

温馨提示:如果你想了解更多暑期耳鼻咽喉专家大会诊信息,敬请拨打67363355进行咨询。

郑州召开 2008 河南首届泌尿外科微创高新技术交流会

前列腺分型诊疗和涡流磁透析技术在豫受推崇

由中华医学会泌尿外科学分会主办的“2008河南首届泌尿外科微创高新技术交流会”在郑州召开,包括北京协和医院泌尿外科专家宋宗禄教授、首都医科大学附属医院泌尿科主任官景印教授等在内的20多位国内著名的泌尿外科教授齐聚郑州,来自全国的200多家医院的泌尿外科医生也参加了此次峰会。

晚报记者 聂广利 章伟

涡流磁透析技术,治前列腺疾病的新突破

据了解,在会上,郑州博大泌尿外科医院李俊卿教授表示,涡流磁透析技术是集电感应、电兴奋、电渗透于一体的综合治疗方法。通过数万例患者的临床验证及追踪调查显示,是目

前列腺分型诊疗技术开创前列腺疾病诊疗新纪元

博大泌尿外科医院何院长也表示:前列腺疾病的病因相当复杂,一直以来缺乏针对性的特效治疗,是困扰医师和患者的课题。博大泌尿外科医院专家组经过多年的临床研究,对疾病进行综合评估,确定其具体类型。同

前国际上治疗前列腺炎、前列腺增生最为先进的诊疗技术之一。博大泌尿外科医院是我省唯一一家引进的美国涡流磁透析技术的专业泌尿外科医院。

时医院凭借着雄厚的实力,率先引进一系列的前列腺“专病专治”的治疗系统,采用分型对症、全方位、多层次的前列腺疾病治疗技术,打破传统单一药物、单一设备、单一疗法治疗前列腺的弊端。

